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1 目的

2 実施時期等

3 対象世帯

県内の避難世帯　１６６世帯　（令和４年６月１３日現在全世帯）

4 回収方法

5 回答率

6 比率の表示方法

Ⅰ　調査の趣旨・概要

   東日本大震災から１１年半が経過し、秋田県に避難している方々の避難生活

が長期化していることや、避難をとりまく環境が大きく変化していることから、この

アンケート調査を通して、避難者の現状とニーズを把握し、今後の支援施策の参

考とする。

令和４年６月２３日に対象世帯へ調査用紙を送付
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答期限　令和４年７月２０日）

令和４年７月２５日に未回答世帯へ調査用紙を再送付
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答期限　令和４年８月１９日）

郵送によるアンケート調査票の回収

 ４５．２％ （７５世帯 ）

①各項目の比率は小数点以下第２位を四捨五入して表示するため比率の合計
　 が１００％にならない場合がある。

②比率は対象の回答世帯数に対する割合であり無回答がある設問では合計が
   １００％にならない。

③複数回答を可とする設問では比率の合計が１００％にならない。
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【１】 避難元の県　（Q１）

①

②

③

【２】 回答者の年代　（Q１）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

Ⅱ　主な設問に対する回答

７０歳代 4 8 12 0 3 9

８０歳以上 2 3 5 0 2 3

合計 38 37 75 1 15 59

４０歳代 17 16 33 1 4 28

５０歳代 6 5 11 0 0 11

６０歳代 6 2 8 0 4 4

男性 女性 合計 岩手県 宮城県 福島県

２９歳以下 0 0 0 0 0 0

３０歳代 3 3 6 0 2 4

宮城県 15 20.0% 43 34.9%

福島県 59 78.7% 120 49.2%

合計 75 166 45.2%

内　　　　　　　訳

回答世帯数
回答世帯数

に占める割合 配布世帯数 県別回答率

岩手県 1 1.3% 3 33.3%
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【３】 現在の住居　（Q1)

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

合計 75 1 15 59

アパート等（自己負担） 24 32.0% 0 6 18

自宅（避難後に取得） 39 52.0% 1 7 31

その他 0 0.0% 0 0 0

市町村営住宅 2 2.7% 0 0 2

雇用促進住宅 0 0.0% 0 0 0

知人・親類宅（実家含む） 7 9.3% 0 1 6

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

借上民間賃貸住宅 1 1.3% 0 0 1

県営住宅 2 2.7% 0 1 1
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【４】 避難世帯の状況　（Q１）

子育て世帯

成人世帯 成人夫婦 9 12.0% 0 2 7

その他 12 16.0% 0 4 8

合計 75 1 15 59

父子避難 0 0.0% 0 0 0

世帯避難 25 33.3% 1 0 24

単身 17 22.7% 0 8 9

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

母子避難 12 16.0% 0 1 11
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【５】 住民票の異動　（Ｑ２）

① 全員異動している

② 全員異動していない

③ 一部だけ異動している

【６】 住民票を異動しない理由　（Ｑ２－１）

①

②

③

④

⑤

※割合の分母「【５】②＋③」

特に理由はない 4 18.2% 0 0 4

その他 2 9.1% 0 1 1

合計 22 0 1 21

被災地との関係を保つため 6 27.3% 0 0 6

一時的な避難でいずれ帰還するから 4 18.2% 0 0 4

住民票を異動すると不利益がある、
またはあるかもしれないから

6 27.3% 0 0 6

2 2.7% 0 0 2

合計 75 1 15 59

　 住民票を異動しないのはどのような理由からですか。（ひとつだけに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

　 現在居住している市町村に住民票を異動していますか。（ひとつだけに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

53 70.7% 1 14 38

20 26.7% 0 1 19
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【７】 主な生活資金　（Ｑ３：複数回答可）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨ その他 1 1.3% 1 0 0

合計 105 2 24 79

生活保護費 3 4.0% 0 2 1

東電の損害賠償金 5 6.7% 0 0 5

避難元等で働いている
家族からの仕送り

6 8.0% 0 0 6

貯金 12 16.0% 0 3 9

親戚・知人からの援助 0 0.0% 0 0 0

雇用保険・失業手当 1 1.3% 0 0 1

　 現在の生活資金についてお答えください。（あてはまるものすべてに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

給料・自営収入等 54 72.0% 0 11 43

年金・恩給 23 30.7% 1 8 14
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【８】 困っていること、不安なこと　（Ｑ４：複数回答可）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

無回答：３名

その他 6 8.0% 0 3 3

合計 110 3 19 88

生活再建の見通しが
立たないこと

1 1.3% 0 0 1

相談相手がいないこと 3 4.0% 0 0 3

特に困っていることはない 24 32.0% 0 6 18

子供の教育費 8 10.7% 0 0 8

生活や支援についての
情報不足

4 5.3% 0 0 4

避難元の情報不足 1 1.3% 0 0 1

住まいのこと 10 13.3% 0 2 8

健康や福祉のこと 13 17.3% 0 4 9

育児・子育て 9 12.0% 1 1 7

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

就職関係 7 9.3% 1 1 5

生活資金に関すること 24 32.0% 1 2 21

　 現在の生活で困っていること、不安なことについてお答えください。
   （あてはまるものすべてに○）

内　　　　　　　訳
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【９】 秋田県内での相談相手　（Ｑ５：複数回答可）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨ その他 2 2.7% 0 0 2

合計 114 1 22 91

町内会・自治会の人 2 2.7% 0 1 1

民間の支援団体 0 0.0% 0 0 0

特定の相談相手はいない 12 16.0% 0 2 10

他の避難者 4 5.3% 0 0 4

行政機関（相談員含む） 9 12.0% 0 1 8

民生・児童委員 0 0.0% 0 0 0

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

家族・親戚 46 61.3% 0 10 36

友人・知人 39 52.0% 1 8 30

　 日常生活の困りごとについて、秋田県内で相談できる方はいますか。
　 （あてはまるものすべてに○）

内　　　　　　　訳
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【１０】 戸別訪問や電話連絡の希望（Ｑ６）

①

②

【１１】 心身の不調　（Q７）

①

②

無回答：１名

【１２】 不調に対する対応（Q７－２）

①

②

③

④

無回答：１名

合計 19 0 6 13

医療機関を受診している 14 70.0% 0 5 9

特別何もしていない 3 15.0% 0 1 2

どうしたらいいかわからない 0 0.0% 0 0 0

合計 74 1 14 59

　 本人もしくは家族の不調に対しどのように対応していますか。（ひとつだけに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

医療機関の受診を検討している 2 10.0% 0 0 2

　 現在、同居の家族の中で、「眠れない」「集中力の低下」「イライラする」といった精神
面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」といった身体の不調を訴える方はいます
か。

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

いる 20 26.7% 0 6 14

いない 54 72.0% 1 8 45

希望する 3 4.3% 0 2 1

希望しない 67 95.7% 1 12 54

合計 70 1 14 55

　 県では避難者支援相談員による戸別訪問や電話連絡を実施していますが、現在こ
の戸別訪問などを受けていない方にお聞きします。今後、戸別訪問や電話連絡を希望
しますか。

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県
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【１３】 就労者の有無　（Ｑ８）

①

②

無回答：３名

いない 19 25.3% 1 3 15

合計 72 1 14 57

　 現在避難している方の中で秋田県内で就労している方はいますか。

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

いる 53 70.7% 0 11 42
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【１４】 今後の予定　（Ｑ９）

　 今後の予定についてお答えください。（ひとつだけに○）
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①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

合計 75 37 38

避難元県以外の他都道府県へ移動
すると決めている

0 0.0% 0 0

避難元県以外の他都道府県へ移動
したいが時期は決めていない

6 8.0% 3 3

現時点では決めていない 11 14.7% 4 7

避難元の市町村へ帰還する 3 4.0% 2 1

震災前の居住地とは異なるが避難元の
県内へ帰還する

0 0.0% 0 0

いずれは避難元の県内へ帰還したいが
時期は決めていない

8 10.7% 5 3

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 子育て世帯 成人世帯

秋田県にこのまま定住したい 14 18.7% 5 9

すでに秋田県に定住している 33 44.0% 18 15

避難元県以外の他都道府県へ移動
したいが時期は決めていない

6 8.0% 0 1 5

現時点では決めていない 11 14.7% 0 1 10

合計 75 1 15 59

震災前の居住地とは異なるが避難元の
県内へ帰還する

0 0.0% 0 0 0

いずれは避難元の県内へ帰還したいが
時期は決めていない

8 10.7% 0 1 7

避難元県以外の他都道府県へ移動
すると決めている

0 0.0% 0 0 0

秋田県にこのまま定住したい 14 18.7% 0 2 12

すでに秋田県に定住している 33 44.0% 1 10 22

避難元の市町村へ帰還する 3 4.0% 0 0 3

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県
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【１５】 秋田県での定住期間　（Ｑ９－１）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

無回答：１名

住宅の借上制度が終了するまで 0 0.0% 0 0 0

その他 0 0.0% 0 0 0

合計 13 0 2 11

子どもが高校を卒業するまで 1 7.1% 0 0 1

子どもが義務教育を終了するまで 0 0.0% 0 0 0

秋田県外（避難元を含む）での就職先が
見つかるまで

0 0.0% 0 0 0

永住したい 9 64.3% 0 2 7

今の就職先を定年退職するまで 0 0.0% 0 0 0

子どもが独立するまで 3 21.4% 0 0 3

　 Q９「今後の予定」を「秋田県にこのまま定住したい」とした方にお聞きします。秋田県
への定住を考えるにあたり定住の期間をお考えですか。（ひとつだけに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県
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【１６】 定住を決めた理由　（Q９－２）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

無回答：５名

　 Q９「今後の予定」を「①秋田県にこのまま定住したい」「②すでに秋田県に定住して
いる」とした方にお聞きします。秋田県への定住を決めた主な理由は何ですか。
（ひとつだけに○）

仕事が決まった（自営業を含む） 0 0.0% 0 0 0

その他 0 0.0% 0 0 0

合計 42 1 11 30

地震や津波などの災害が少ない 2 4.3% 0 0 2

放射能汚染の心配がない 1 2.1% 0 0 1

生活がしやすい 0 0.0% 0 0 0

親類や知人がいる 7 14.9% 0 5 2

教育環境や子どもの学校の関係 7 14.9% 0 0 7

行政や地域の支援体制 0 0.0% 0 0 0

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

家族の中に秋田県出身者がいる 25 53.2% 1 6 18
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そ
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【１７】 帰還の時期を決めていない理由　（Q９－３：複数回答可）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

子どもの育児、教育を優先したい 4 50.0% 0 0 4

その他 4 50.0% 0 1 3

合計 12 0 3 9

除染のめどが不明 0 0.0% 0 0 0

放射能による健康への影響が不安 1 12.5% 0 0 1

帰還先での仕事が見つからない 1 12.5% 0 0 1

　 Q９「今後の予定」を「⑤いずれは避難元の県内へ帰還したいが時期は決めていな
い」とした方にお聞きします。時期を決めていない主な理由は何ですか。
（あてはまるものすべてに○）

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

住宅が確保できない 1 12.5% 0 1 0

街の再生など被災地の復興の
めどが不明

1 12.5% 0 1 0

1 1 0 1 1
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【１８】 必要な支援　（Q１０：複数回答可）

 　今必要としている支援は何ですか。次からお選びください。
   （あてはまるものすべてに○）

8

18

2 3

23

6

11
13

9

3 1 3 1
5 6

3
5

3
0

5

10

15

20

25

就
労
関
係

避
難
生
活
に
対
す
る
助
成

障
害
者
福
祉
サ
ー
ビ
ス

介
護
サ
ー
ビ
ス

医
療
費
の
助
成

心
身
の
健
康
の
保
持

育
児
・子
育
て

子
ど
も
の
教
育
・学
習

被
災
地
か
ら
の
情
報
提
供

秋
田
で
の
暮
ら
し
の
総
合
相
談

避
難
者
交
流
会
の
開
催

各
種
イ
ベ
ン
ト
へ
の
招
待

生
活
再
建
に
か
か
る
相
談

放
射
能
に
か
か
る
健
康
相
談
・
検
診

原
発
事
故
の
損
害
賠
償
の
相
談

被
災
地
へ
の
帰
還
（
一
時
帰
還
を
含
む
）

住
宅
購
入
・リ
フ
ォ
ー
ム
に
対
す
る
助
成

そ
の
他

16



①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

無回答：２３名

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

無回答：２３名

その他 3 4.0% 2 1

合計 123 66 57

原発事故の損害賠償の相談 6 8.0% 3 3

被災地への帰還（一時帰還を含む） 3 4.0% 1 2

住宅購入・リフォームに対する助成 5 6.7% 3 2

各種イベントへの招待 3 4.0% 0 3

生活再建にかかる相談 1 1.3% 0 1

放射能にかかる健康相談・検診 5 6.7% 4 1

被災地からの情報提供 9 12.0% 2 7

秋田での暮らしの総合相談 3 4.0% 1 2

避難者交流会の開催 1 1.3% 0 1

心身の健康の保持 6 8.0% 2 4

育児・子育て 11 14.7% 9 2

子どもの教育・学習 13 17.3% 13 0

障害者福祉サービス 2 2.7% 0 2

介護サービス 3 4.0% 0 3

医療費の助成 23 30.7% 12 11

就労関係 8 10.7% 5 3

避難生活に対する助成 18 24.0% 9 9

その他 3 4.0% 0 0 3

合計 123 3 20 100

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 子育て世帯 成人世帯

原発事故の損害賠償の相談 6 8.0% 0 0 6

被災地への帰還（一時帰還を含む） 3 4.0% 0 1 2

住宅購入・リフォームに対する助成 5 6.7% 0 1 4

各種イベントへの招待 3 4.0% 0 3 0

生活再建にかかる相談 1 1.3% 0 1 0

放射能にかかる健康相談・検診 5 6.7% 0 0 5

被災地からの情報提供 9 12.0% 0 1 8

秋田での暮らしの総合相談 3 4.0% 0 2 1

避難者交流会の開催 1 1.3% 0 1 0

心身の健康の保持 6 8.0% 0 2 4

育児・子育て 11 14.7% 0 1 10

子どもの教育・学習 13 17.3% 1 0 12

障害者福祉サービス 2 2.7% 0 2 0

介護サービス 3 4.0% 0 0 3

医療費の助成 23 30.7% 1 3 19

内　　　　　　　訳

回答世帯 割合 岩手県 宮城県 福島県

就労関係 8 10.7% 1 1 6

避難生活に対する助成 18 24.0% 0 1 17
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Ⅲ 自由記述：主なもの
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　【１】避難先の自治体に対する要望（Ｑ１１）

・障害者のためのグループホームが少ないのでもっと増やしてほしい。
・土、日曜に送迎が利用できる日中一時支援やアットホームな事業所をたくさん増や
してほしいです。

・育児、子育て、出産補助が少なすぎます。

・今住んでいる地域の除雪が悪すぎる。通勤できないときもあった。子供が家を離れ
た後の老後が心配です。

・心身の健康の保持。
・未だにこのようなかたちで、連絡（封書）が届くことにとても感謝しております。

・東日本大震災のとき、支援に対して一番先に手を挙げてくださった秋田県に対し、
ずっと感謝しています。今後も温かい目で見守っていただきたいと思います。特に若
い人､子供たちに対しての支援をよろしく！私たちも役立てることが有れば幸いです｡

・金銭的な助成を望む。アパート家賃の助成。
・除雪。
・医療費の助成。
・福島と同じく１８才まで医療費の助成をしてほしい。
・子育てが社会全体でできるといい。

・被災県でないということが理由かもしれないが、原発避難ということに対する知
識・理解が不足していて説明に難儀することが多い。支援制度、現況（避難元の）に
詳しい担当窓口（担当者）があればいいなと感じる。

・秋田市定住１１年、今浪江町は私の思う形ではありません？大勢の方に支えられて
今の自分が生かされているので身体が動くかぎりは人様の役に立てるよう日々努力し
て今の時間を大切にと考えていますので、今後ともご指導の程よろしくお願い申し上
げます。

・心の支えとなってくださり、感謝しています。必要となったときに相談できる窓口
があるだけで安心感があります。継続をお願いしたいです。

・特殊な対応にいつもご迷惑をお掛けしております。大変恐縮ですが、今後もお世話
になります。いつもありがとうございます。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は伏せています。

宮城県

福島県
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　　　　【２】国に対する要望（Ｑ１２）

・育児、子育て、出産補助が少なすぎます。

・１０年過ぎても、被災者の精神的な苦しみ、今後の生活不安は増すばかりです。国
としては、区切りをつけたいのだろうと思いますが。お願いです、本当に未だ苦しみ
の中にいる人たちに寄り添ってください。

・高速道路の無料化を継続してほしい。
・高速道路等の料金助成継続。避難元の友人・知人の交流及び情報交換等。

・医療費の助成継続、高速無料化の継続、ガソリン代の高騰対策・・・一時帰還時の
負担が大きい（せめて１３０円代にする施策実施）。

・甲状腺検査で、福島県立医大に自腹でこいというのは、納得できない。
・医療費の助成。

・現在、年金による生活ですが年金が減少するため、家賃・医療費・公共料金の値上
がり、生活必需品の値上がりなどで大変苦労しております。せめて家賃の助成をお願
いしたい。

・届出避難先証明書を提示しても、住所の証明（居住の証明）の役に立たず、銀行の
手続きなどできないことが多々ある。証明書の効力を確かなものとしていただけない
だろうか。

・災害に強い秋田県。災害に弱い岩手県、この間の救急時のインフラが小さい。大仙
市太田あたりから岩手までの交通ラインできないでしょうか。

・福島のもの、東北のものが安全なのか分からない。検査しているとテレビで見ても
一時的だった。食品と土地の線量について定期的に公表して報道して欲しい。

・要望をしてもどうかな。国は責任をもって賠償してほしい。最高裁では決まったよ
うだけど！

・原発稼働反対！汚染水を海に流すな！土壌測定をきちんとしてください。各核種！
大熊町に人を住まわせるなんてとんでもない‼世界の悪い見本にするな‼

・原発による発電政策には反対です。地震が多い日本では安全に稼働を続けることは
無理だと思います。代替エネルギーへの転換を早急に進めていただきたいです。

・原発問題も復興五輪などといわれたら、加計学園など赤木さん自殺、又１兆７００
０億円の金はどうなったんでしょう。今中央で声をあげている人たちは私たち国民を
だまし３・１１を風化させることに力を注ぐなんて信じられません。今の日本国は泥
舟が沈んでます。それでも原発再稼働に向けているんですね・・・。

・ふるさとを失った人間の心の傷にもう少し理解が得られる社会にしてほしい。
・特に期待していない。これから自分たち世代ががんばって変えていかなきゃと思っ
ています。でも、日本はわりといい国だと思い、好きです。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は伏せています。

宮城県

福島県
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　【３】避難元の自治体に対する要望（Ｑ１３）

宮城県
・地元で頑張っている人たちや地元に戻ろうとしている人たちが安心して暮らせるよ
うに！原発再稼働を改めてやめて欲しいと思います。息子家族のことを考えると、万
が一（福島のように）のときは、娘家族も共に秋田に連れて来たいと思っています。

・医療費の助成。
・老健施設の新設、介護者の確保。
・就労情報の提供。

・定額小為替の購入が面倒だし手数料もかかるので、他に方法を作ってほしい。電子
決済が使えれば便利だと思う。

・原発の損害賠償が二次指針より裁判にて多くなっている実態があるので、差額を全
員に支払する運動を始めるべきではないか。

・福島県公式イメージポスターを秋田県で見たいのですが、どこかに貼ってあるので
しょうか。

・今１１年でも見つからず待っている家族の方たちを思うと悔しいだけで言葉が見つ
かりません。亡くなられた方のご冥福を心からお祈り申し上げます。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は伏せています。

福島県
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　 　 【４】今後必要と思われる支援（Ｑ１４）

宮城県
・秋田県の方々と、私たち被災者との交流に対する支援が必要かと思っています。交
流によって、経験者として秋田県の方々にも何か役立てることがあるかと思います。
場の提供と経済的応援をしていただけたらと思います。

・医療費の助成。家賃の助成。
・福島に残してきた親の介護情報。
・県営、市営住宅で高齢者向け住宅の空き状況の情報。
・中古住宅を購入しましたが、屋根・土台の修理で大変です。
・福島の避難者高齢者ホームが必要ではないでしょうか。東京電力様お願いします。
・子の就学資金。

・高校の授業料などに関する支援を受けたいと思っています。被災者が受けられる免
除制度が少ないような気がします。

・収入面が不安、避難してからの仕事はある、今の情勢のためかもしれないが、進学
させて大丈夫かと思うときがある。

・ＡＤＲの申請について、詳しくおしえてほしいです！（請求の仕方など）
・コロナ陽性になり、１０日間の食糧、飲料の確保が難しかった。

・特別に何かをしてほしいと望む訳ではなく、お互いの立場を理解しあい声がけ笑顔
を見られることが私には大きく大切な原動力になっています。

・避難者に対する支援、心より感謝致しております。

※意見に記載されている個人名や個人の特定の事情等による内容は伏せています。

福島県
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Ⅳ 経年比較
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【１】 避難元の県（Ｑ１）

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

① 9 4.1% 9 5.3% 7 5.2% 10 5.3% 5 3.9% 4 3.6% 2 1.9% 1 0.9% 2 2.3% 1 1.3%

② 宮城県 50 22.7% 40 23.5% 25 18.7% 50 26.5% 27 21.3% 20 18.2% 19 18.1% 21 18.9% 15 17.2% 15 20.0%

③ 福島県 161 73.2% 121 71.2% 102 76.1% 128 67.7% 95 74.8% 86 78.2% 84 80.0% 89 80.2% 70 80.5% 59 78.7%

④ 不明 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

220 170 134 189 127 110 105 111 87 75

回答率 46.0% 回答率 40.8% 回答率 37.9% 回答率 58.3% 回答率 47.9% 回答率 46.2% 回答率 49.3% 回答率 56.3% 回答率 48.1% 回答率 45.2%

【２】 回答者の年代（Ｑ１）

岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 不明 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計

① 0 0 16 16 0 1 8 9 0 0 1 1 0 3 4 0 7 0 0 1 1

② ３０代 1 17 53 71 1 10 44 55 0 3 26 29 1 10 33 0 44 0 10 22 32

③ ４０代 2 6 48 56 2 8 39 49 2 5 39 46 3 15 53 0 71 1 5 38 44

④ ５０代 1 8 11 20 1 9 12 22 1 5 13 19 1 4 15 0 20 0 4 13 17

⑤ ６０代 2 12 22 36 3 9 11 23 2 10 16 28 2 12 19 0 33 1 5 17 23

⑥ ７０代 1 5 8 14 0 2 7 9 0 2 6 8 0 3 4 0 7 1 1 3 5

⑦ 2 2 3 7 2 0 0 2 2 0 1 3 3 3 0 0 6 2 2 1 5

9 50 161 220 9 39 121 169 7 25 102 134 10 50 128 0 188 5 27 95 127

無回答１ 無回答１

岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計 岩手県 宮城県 福島県 合計

① 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

② ３０代 1 5 18 24 0 4 14 18 0 4 13 17 0 1 5 6 0 2 4 6

③ ４０代 1 4 35 40 1 4 39 44 0 5 40 45 1 4 33 38 1 4 28 33

④ ５０代 0 1 10 11 0 0 11 11 0 0 14 14 0 0 12 12 0 0 11 11

⑤ ６０代 1 6 14 21 0 6 11 17 0 6 12 18 0 4 9 13 0 4 4 8

⑥ ７０代 0 2 8 10 1 3 8 12 1 3 8 12 1 4 6 11 0 3 9 12

⑦ 1 2 1 4 0 2 1 3 0 2 2 4 0 2 4 6 0 2 3 5

4 20 86 110 2 19 84 105 1 21 89 111 2 15 70 87 1 15 59 75

【３】 現在の住居（Ｑ１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 119 54.1% 2 17 100 100 58.8% 2 18 80 77 57.5% 3 11 63 74 39.2% 2 11 60 1 24 18.9% 1 8 15

② 8 3.6% 1 3 4 8 4.7% 1 4 3 6 4.5% 1 2 3 7 3.7% 1 2 4 0 6 4.7% 1 1 4

③ 9 4.1% 1 2 6 7 4.1% 2 2 3 4 3.0% 2 0 2 8 4.2% 2 2 4 0 4 3.1% 1 1 2

④ 8 3.6% 0 1 7 6 3.5% 0 0 6 4 3.0% 0 0 4 5 2.6% 0 0 5 0 4 3.1% 0 0 4

⑤ 33 15.0% 2 10 21 19 11.2% 1 5 13 11 8.2% 0 2 9 32 16.9% 3 10 19 0 16 12.6% 1 4 11

⑥ 20 9.1% 0 9 11 16 9.4% 1 5 10 13 9.7% 0 7 6 27 14.3% 0 17 10 0 35 27.6% 0 9 26

⑦ 11 5.0% 1 3 7 9 5.3% 1 2 6 18 13.4% 1 3 14 32 16.9% 1 7 24 0 37 29.1% 1 3 33

⑧ 12 5.5% 2 5 5 5 2.9% 1 4 0 1 0.7% 0 0 1 4 2.1% 1 1 2 0 1 0.8% 0 1 0

220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102 189 10 50 128 1 127 5 27 95

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 18 16.4% 0 5 13 6 5.7% 0 0 6 3 2.7% 0 0 3 3 3.4% 0 0 3 1 1.3% 0 0 1

② 5 4.5% 0 1 4 3 2.9% 0 1 2 3 2.7% 0 1 2 3 3.4% 0 1 2 2 2.7% 0 1 1

③ 6 5.5% 1 1 4 5 4.8% 1 1 3 5 4.5% 1 1 3 3 3.4% 1 0 2 2 2.7% 0 0 2

④ 2 1.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 2 1.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑤ 15 13.6% 1 5 9 14 13.3% 0 5 9 14 12.6% 0 4 10 13 14.9% 0 3 10 7 9.3% 0 1 6

⑥ 33 30.0% 1 6 26 38 36.2% 0 8 30 38 34.2% 0 9 29 25 28.7% 0 5 20 24 32.0% 0 6 18

⑦ 31 28.2% 1 2 28 38 36.2% 1 4 33 45 40.5% 0 6 39 40 46.0% 1 6 33 39 52.0% 1 7 31

⑧ 0 0.0% 0 0 0 1 1.0% 0 0 1 1 0.9% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

110 4 20 86 105 2 19 84 111 1 21 89 87 2 15 70 75 1 15 59

アパート等
（自己負担）

自宅（避難後に取得）

その他

合      計

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

借上民間賃貸住宅

県営住宅

市町村営住宅

雇用促進住宅

知人・親類宅
（実家含む）

県営住宅

市町村営住宅

雇用促進住宅

知人・親類宅
（実家含む）

アパート等
（自己負担）

自宅（避難後に取得）

その他

合      計

平成３０年度

２９歳以下

８０歳以上

合      計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

借上民間賃貸住宅

２９歳以下

８０歳以上

合      計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

令和３年度 令和４年度

岩手県

合      計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

Ⅳ　主な設問に対する回答の経年比較（平成２５年度～令和４年度）

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度
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【４】 避難世帯の状況（Ｑ１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

59 26.8% 0 4 55 46 27.1% 0 6 40 28 20.9% 0 1 27 43 22.8% 1 6 36 0 26 20.5% 0 4 22

1 0.5% 0 0 1 1 0.6% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 0.5% 0 0 1 0 0 0.0% 0 0 0

74 33.6% 3 15 56 64 37.6% 4 11 49 41 30.6% 1 5 35 59 31.2% 1 14 43 1 39 30.7% 0 3 36

46 20.9% 2 16 28 36 21.2% 2 15 19 34 25.4% 3 13 18 47 24.9% 2 21 24 0 31 24.4% 1 14 16

28 12.7% 4 9 15 17 10.0% 3 5 9 16 11.9% 3 2 11 26 13.8% 4 5 17 0 15 11.8% 3 2 10

12 5.5% 0 6 6 6 3.5% 0 3 3 15 11.2% 0 4 11 13 6.9% 2 4 7 0 16 12.6% 1 4 11

220 9 50 161 170 9 40 121 134 7 25 102 189 10 50 128 1 127 5 27 95

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

21 19.1% 1 4 16 20 19.0% 0 3 17 18 16.2% 0 2 16 10 11.5% 0 2 8 12 16.0% 0 1 11

0 0.0% 0 0 0 1 1.0% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

34 30.9% 0 2 32 37 35.2% 1 3 33 39 35.1% 0 6 33 33 37.9% 1 2 30 25 33.3% 1 0 24

30 27.3% 2 9 19 18 17.1% 0 7 11 25 22.5% 1 9 15 16 18.4% 1 6 9 17 22.7% 0 8 9

11 10.0% 1 1 9 13 12.4% 0 2 11 11 9.9% 0 0 11 11 12.6% 0 2 9 9 12.0% 0 2 7

14 12.7% 0 4 10 16 15.2% 1 4 11 18 16.2% 0 4 14 17 19.5% 0 3 14 12 16.0% 0 4 8

110 4 20 86 105 2 19 84 111 1 21 89 87 2 15 70 75 1 15 59

【５】 住民票の異動（Ｑ２）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 95 43.2% 7 29 59 79 46.5% 8 23 48 65 48.5% 4 18 43 115 60.8% 8 43 64 0 74 58.3% 3 22 49

② 108 49.1% 2 17 89 78 45.9% 1 10 67 60 44.8% 2 5 53 65 34.4% 2 7 55 1 45 35.4% 2 3 40

③ 16 7.3% 0 4 12 12 7.1% 0 6 6 8 6.0% 0 2 6 8 4.2% 0 0 8 0 6 4.7% 0 0 6

219 9 50 160 169 9 39 121 133 6 25 102 188 10 50 127 1 125 5 25 95

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 65 59.1% 3 14 48 72 68.6% 2 16 54 76 68.5% 1 20 55 57 65.5% 2 13 42 53 70.7% 1 14 38

② 37 33.6% 0 4 33 28 26.7% 0 2 26 29 26.1% 0 0 29 24 27.6% 0 0 24 20 26.7% 0 1 19

③ 4 3.6% 0 1 3 5 4.8% 0 1 4 6 5.4% 0 1 5 6 6.9% 0 2 4 2 2.7% 0 0 2

106 3 19 84 105 2 19 84 111 1 21 89 87 2 15 70 75 1 15 59

【６】 住民票を異動しない理由（Ｑ２－１：複数回答があり割合の合計が１００％にならない場合があります。）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 31 25.0% 1 9 21 29 32.2% 1 6 22 20 29.4% 2 3 15 15 20.5% 1 3 11 0 12 23.5% 1 2 9

② 35 28.2% 1 5 29 15 16.7% 0 2 13 11 16.2% 0 1 10 11 15.1% 0 2 9 0 7 13.7% 0 0 7

③ 45 36.3% 1 4 40 40 44.4% 0 2 38 30 44.1% 1 1 28 29 39.7% 1 0 27 1 20 39.2% 1 0 19

④ 18 14.5% 0 5 13 7 7.8% 0 2 5 6 8.8% 0 1 5 5 6.8% 0 0 5 0 7 13.7% 0 2 5

⑤ 19 15.3% 1 5 13 13 14.4% 0 4 9 6 8.8% 0 2 4 13 17.8% 0 2 11 0 3 5.9% 0 0 3

148 4 28 116 104 1 16 87 73 3 8 62 73 2 7 63 1 49 2 4 43

※割合の分母「【５】②＋③」 無回答２

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 8 19.5% 0 3 5 5 15.2% 0 1 4 9 25.7% 0 0 9 3 10.0% 0 0 3 6 27.3% 0 0 6

② 9 22.0% 0 1 8 5 15.2% 0 1 4 8 22.9% 0 1 7 7 23.3% 0 1 6 4 18.2% 0 0 4

③ 13 31.7% 0 0 13 11 33.3% 0 0 11 9 25.7% 0 0 9 8 26.7% 0 0 8 6 27.3% 0 0 6

④ 4 9.8% 0 0 4 5 15.2% 0 0 5 5 14.3% 0 0 5 7 23.3% 0 1 6 4 18.2% 0 0 4

⑤ 6 14.6% 0 1 5 4 12.1% 0 1 3 1 2.9% 0 0 1 3 10.0% 0 0 3 2 9.1% 0 1 1

40 0 5 35 30 0 3 27 32 0 1 31 28 0 2 26 22 0 1 21

※割合の分母「【５】②＋③」 無回答１ 無回答３ 無回答３ 無回答２

子育て世帯

成人世帯

被災地との関係を保つため

一時的な避難でいずれ帰還
するから

住民票を異動すると不利益がある、
またはあるかもしれないから

特に理由はない

その他

合　　　計

平成２９年度

被災地との関係を保つため

一時的な避難でいずれ帰還
するから

住民票を異動すると不利益がある、
またはあるかもしれないから

特に理由はない

その他

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

全員異動している

全員異動していない

一部だけ異動している

合      計

無回答４

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

合      計

無回答１ 無回答１ 無回答１ 無回答１ 無回答２

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

合      計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

全員異動している

全員異動していない

一部だけ異動している

令和２年度 令和３年度 令和４年度

母子避難

父子避難

世帯避難

単身

成人夫婦

その他

母子避難

父子避難

世帯避難

単身

成人夫婦

その他

合      計

平成３０年度 令和元年度

子育て世帯

成人世帯

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度
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【７】 主な生活資金(Ｑ３：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 135 61.4% 3 26 106 94 55.3% 3 24 67 69 51.5% 3 13 53 111 58.7% 3 36 72 0 85 66.9% 1 19 65

② 51 23.2% 5 20 26 34 20.0% 5 11 18 37 27.6% 5 8 24 45 23.8% 6 17 22 0 36 28.3% 4 9 23

③ 57 25.9% 1 9 47 46 27.1% 2 11 33 31 23.1% 1 3 27 48 25.4% 4 8 36 0 39 30.7% 3 6 30

④ 11 5.0% 0 4 7 5 2.9% 0 1 4 6 4.5% 1 1 4 5 2.6% 1 1 3 0 3 2.4% 0 1 2

⑤ 3 1.4% 0 1 2 3 1.8% 0 1 2 2 1.5% 0 0 2 3 1.6% 0 0 3 0 1 0.8% 0 0 1

⑥ 5 2.3% 0 3 2 2 1.2% 0 1 1 4 3.0% 0 1 3 4 2.1% 0 1 3 0 3 2.4% 0 2 1

⑦ 45 20.5% 0 0 45 21 12.4% 0 0 21 26 19.4% 0 0 26 21 11.1% 0 0 20 1 18 14.2% 0 0 18

⑧ 36 21.2% 0 3 33 26 19.4% 0 1 25 28 14.8% 0 3 24 1 10 7.9% 0 0 10

⑨ 15 6.8% 2 3 10 5 2.9% 1 2 2 7 5.2% 0 2 5 7 3.7% 1 2 4 0 1 0.8% 0 1 0

322 11 66 245 246 11 54 181 208 10 29 169 272 15 68 187 2 196 8 38 150

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 69 62.7% 0 10 59 73 69.5% 0 9 64 80 72.1% 0 13 67 57 65.5% 0 8 49 54 72.0% 0 11 43

② 33 30.0% 3 10 20 27 25.7% 1 7 19 27 24.3% 0 8 19 27 31.0% 2 6 19 23 30.7% 1 8 14

③ 24 21.8% 1 5 18 21 20.0% 1 6 14 17 15.3% 0 5 12 13 14.9% 0 3 10 12 16.0% 0 3 9

④ 2 1.8% 0 1 1 5 4.8% 0 2 3 2 1.8% 0 0 2 2 2.3% 0 1 1 0 0.0% 0 0 0

⑤ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 1 0.9% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 1.3% 0 0 1

⑥ 6 5.5% 0 2 4 4 3.8% 0 2 2 4 3.6% 0 2 2 2 2.3% 0 1 1 3 4.0% 0 2 1

⑦ 13 11.8% 0 0 13 11 10.5% 0 0 11 9 8.1% 0 0 9 8 9.2% 0 0 8 5 6.7% 0 0 5

⑧ 11 10.0% 0 2 9 6 5.7% 0 1 5 11 9.9% 0 2 9 5 5.7% 0 1 4 6 8.0% 0 0 6

⑨ 3 2.7% 0 0 3 2 1.9% 1 0 1 1 0.9% 1 0 0 1 1.1% 1 0 0 1 1.3% 1 0 0

161 4 30 127 149 3 27 119 152 1 30 121 115 3 20 92 105 2 24 79

【８】 困っていること、不安なこと(Ｑ４：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 7 9.3% 1 1 5

② 24 32.0% 1 2 21

③ 10 13.3% 0 2 8

④ 13 17.3% 0 4 9

⑤ 9 12.0% 1 1 7

⑥ 8 10.7% 0 0 8

⑦ 4 5.3% 0 0 4

⑧ 1 1.3% 0 0 1

⑨ 1 1.3% 0 0 1

⑩ 3 4.0% 0 0 3

⑪ 24 32.0% 0 6 18

⑫ 6 8.0% 0 3 3

110 3 19 88

無回答３

【９】 秋田県内での相談相手(Ｑ５：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 134 60.9% 8 32 94 108 63.5% 8 25 75 81 60.4% 7 11 63 119 63.0% 9 32 77 1 78 61.4% 5 15 58

② 98 44.5% 3 21 74 80 47.1% 1 17 62 64 47.8% 3 12 49 101 53.4% 3 26 72 0 65 51.2% 2 13 50

③ 18 8.2% 1 2 15 14 8.2% 0 1 13 16 11.9% 0 2 14 14 7.4% 0 1 13 0 9 7.1% 0 1 8

④ 46 20.9% 2 11 33 40 23.5% 2 10 28 27 20.1% 2 5 20 48 25.4% 2 12 34 0 23 18.1% 0 5 18

⑤ 3 1.4% 0 1 2 1 0.6% 0 1 0 1 0.7% 0 0 1 2 1.1% 0 1 1 0 1 0.8% 0 1 0

⑥ 8 3.6% 0 3 5 9 5.3% 2 5 2 7 5.2% 1 1 5 13 6.9% 1 2 10 0 2 1.6% 0 0 2

⑦ 2 0.9% 0 0 2 1 0.6% 0 0 1 2 1.5% 1 0 1 7 3.7% 2 2 3 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 31 14.1% 0 9 22 20 11.8% 0 6 14 23 17.2% 0 6 17 27 14.3% 1 7 19 0 15 11.8% 0 3 12

⑨ 6 2.7% 0 2 4 11 6.5% 0 4 7 6 4.5% 0 2 4 3 1.6% 0 3 0 0 5 3.9% 0 2 3

346 14 81 251 284 13 69 202 227 14 39 174 334 18 86 229 1 198 7 40 151

特定の相談相手はいない

その他

合　　　計

平成２８年度 平成２９年度

家族・親戚

友人・知人

他の避難者

行政機関
（相談員含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の人

民間の支援団体

避難元の情報不足

生活再建の見通しが立た
ないこと

相談相手がいないこと

特に困っていることはない

その他

合　　　計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

合　　　計

令和４年度

就職関係

生活資金に関すること

住まいのこと

健康や福祉のこと

育児・子育て

子供の教育費

生活や支援についての情
報不足

給料・自営収入等

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援助

雇用保険・失業手当

生活保護

東電の損害賠償金

避難元等で働いている家族
からの仕送り

その他

避難元等で働いている家族
からの仕送り

項目なし

その他

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

平成２８年度 平成２９年度

給料・自営収入等

年金・恩給

貯金

親戚・知人からの援助

雇用保険・失業手当

生活保護

東電の損害賠償金

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度
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件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 75 68.2% 3 15 57 72 68.6% 2 14 56 72 64.9% 1 15 56 64 73.6% 1 12 51 46 61.3% 0 10 36

② 61 55.5% 1 10 50 52 49.5% 1 10 41 53 47.7% 0 8 45 43 49.4% 1 10 32 39 52.0% 1 8 30

③ 8 7.3% 0 0 8 10 9.5% 0 1 9 8 7.2% 0 2 6 4 4.6% 0 0 4 4 5.3% 0 0 4

④ 29 26.4% 0 5 24 13 12.4% 0 3 10 12 10.8% 0 3 9 13 14.9% 0 3 10 9 12.0% 0 1 8

⑤ 1 0.9% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 1 0.9% 0 0 1 2 2.3% 1 0 1 0 0.0% 0 0 0

⑥ 3 2.7% 0 0 3 2 1.9% 0 0 2 3 2.7% 0 0 3 5 5.7% 0 2 3 2 2.7% 0 1 1

⑦ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 1 1.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

⑧ 10 9.1% 0 0 10 17 16.2% 0 3 14 14 12.6% 0 5 9 6 6.9% 0 0 6 12 16.0% 0 2 10

⑨ 2 1.8% 0 0 2 3 2.9% 0 1 2 6 5.4% 0 1 5 1 1.1% 0 0 1 2 2.7% 0 0 2

189 4 30 155 169 3 32 134 169 1 34 134 139 3 27 109 114 1 22 91

【１０】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 2 4.0% 0 1 1

② 45 90.0% 0 9 36

47 0 10 37

無回答３

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 1 1.9% 0 1 0 4 4.6% 0 3 1 8 7.9% 1 2 5 3 4.4% 0 0 3 3 4.3% 0 2 1

② 49 94.2% 1 6 42 83 95.4% 1 14 68 93 92.1% 0 18 75 65 95.6% 1 11 53 67 95.7% 1 12 54

50 1 7 42 87 1 17 69 101 1 20 80 68 1 11 56 70 1 14 55

無回答２

【１１】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 95 43.2% 4 22 69 74 43.5% 4 19 51 52 38.8% 3 9 40 61 32.3% 6 12 43 0 38 29.9% 3 7 28

② いない 114 51.8% 4 22 88 89 52.4% 4 20 65 78 58.2% 4 14 60 113 59.8% 4 29 79 1 80 63.0% 1 16 63

209 8 44 157 163 8 39 116 130 7 23 100 174 10 41 122 1 118 4 23 91

無回答１１ 無回答７ 無回答４ 無回答１５ 無回答９

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 23 20.9% 1 2 20 23 21.9% 2 4 17 20 18.0% 1 2 17 21 24.1% 1 2 18 20 26.7% 0 6 14

② いない 73 66.4% 1 12 60 79 75.2% 0 13 66 86 77.5% 0 16 70 64 73.6% 1 12 51 54 72.0% 1 8 45

96 2 14 80 102 2 17 83 106 1 18 87 85 2 14 69 74 1 14 59

無回答１４ 無回答３ 無回答５ 無回答２ 無回答１

【１２】 不調に対する対応（Ｑ７－２）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 4 10.5% 0 1 3

② 19 50.0% 3 1 15

③ 12 31.6% 0 3 9

④ 2 5.3% 0 2 0

37 3 7 27

無回答１

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 1 4.3% 0 0 1 3 13.0% 1 1 1 3 15.0% 0 0 3 1 4.8% 0 0 1 2 10.0% 0 0 2

② 16 69.6% 1 2 13 10 43.5% 1 0 9 10 50.0% 1 2 7 9 42.9% 1 1 7 14 70.0% 0 5 9

③ 3 13.0% 0 0 3 2 8.7% 0 1 1 3 15.0% 0 0 3 5 23.8% 0 1 4 3 15.0% 0 1 2

④ 2 8.7% 0 0 2 3 13.0% 0 2 1 0 0.0% 0 0 0 1 4.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

22 1 2 19 18 2 4 12 16 1 2 13 16 1 2 13 19 0 6 13

無回答１ 無回答５ 無回答４ 無回答５ 無回答１

項目なし

項目なし

特別何もしていない

どうしたらいいかわからない

合　　　　計

どうしたらいいかわからない

合　　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

医療機関の受診を検討して
いる

医療機関を受診している

合　　　計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

医療機関の受診を検討して
いる

医療機関を受診している

特別何もしていない

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

希望する

希望しない

合　　　計

心身の不調（Ｑ７）

戸別訪問や電話連絡の希望（Ｑ６）

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

希望する

希望しない

合　　　計

友人・知人

他の避難者

行政機関
（相談員含む）

民生・児童委員

町内会・自治会の人

民間の支援団体

特定の相談相手はいない

その他

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

家族・親戚
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【１３】 就労者の有無（Ｑ８）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 97 57.1% 3 23 71 72 53.7% 3 13 56 116 61.4% 5 36 75 0 78 61.4% 1 18 59

② 65 38.2% 3 14 48 55 41.0% 2 10 43 65 34.4% 3 10 51 1 40 31.5% 2 7 31

162 6 37 119 127 5 23 99 181 8 46 126 1 118 3 25 90

無回答８ 無回答７ 無回答８ 無回答９

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① いる 64 58.2% 0 11 53 74 70.5% 0 10 64 78 70.3% 0 14 64 56 64.4% 0 8 48 53 70.7% 0 11 42

② 38 34.5% 3 6 29 29 27.6% 1 8 20 28 25.2% 1 4 23 29 33.3% 2 6 21 19 25.3% 1 3 15

102 3 17 82 103 1 18 84 106 1 18 87 85 2 14 69 72 1 14 57

無回答８ 無回答２ 無回答５ 無回答２ 無回答３

【１４】 今後の予定（Ｑ９）

 【県別】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 47 21.4% 2 13 32 49 28.8% 2 11 36 40 29.9% 0 8 32 69 36.5% 0 22 47 0 37 29.1% 1 13 23

② 35 15.9% 3 11 21 22 12.9% 3 7 12 25 18.7% 2 6 17 42 22.2% 5 16 21 0 40 31.5% 2 6 32

③ 11 5.0% 0 3 8 8 4.7% 0 2 6 7 5.2% 1 2 4 7 3.7% 1 1 5 0 2 1.6% 0 0 2

④ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.1% 0 0 4 0 1 0.8% 0 0 1

⑤ 72 32.7% 3 12 57 35 20.6% 1 8 26 27 20.1% 0 1 26 26 13.8% 2 4 19 1 22 17.3% 1 1 20

⑥ 3 1.4% 0 0 3 3 1.8% 0 0 3 4 3.0% 0 0 4 3 1.6% 0 1 2 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 3 1.4% 0 0 3 5 2.9% 0 1 4 0 0.0% 0 0 0 5 2.6% 0 0 5 0 3 2.4% 1 0 2

⑧ 46 20.9% 1 10 35 40 23.5% 1 10 29 27 20.1% 3 6 18 32 16.9% 1 6 25 0 20 15.7% 0 6 14

217 9 49 159 162 7 39 116 130 6 23 101 188 9 50 128 1 125 5 26 94

無回答３ 無回答８ 無回答４ 無回答１ 無回答２

 【県別】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 26 23.6% 1 9 16 22 21.0% 0 4 18 26 23.4% 0 4 22 20 23.0% 0 2 18 14 18.7% 0 2 12

② 32 29.1% 2 5 25 35 33.3% 2 7 26 44 39.6% 1 12 31 32 36.8% 2 8 22 33 44.0% 1 10 22

③ 5 4.5% 0 0 5 2 1.9% 0 0 2 2 1.8% 0 1 1 4 4.6% 0 1 3 3 4.0% 0 0 3

④ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 2 1.8% 0 0 2 1 1.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0

⑤ 19 17.3% 0 3 16 17 16.2% 0 4 13 20 18.0% 0 3 17 15 17.2% 0 2 13 8 10.7% 0 1 7

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 3 2.7% 0 0 3 4 3.8% 0 0 4 3 2.7% 0 0 3 4 4.6% 0 0 4 6 8.0% 0 1 5

⑧ 22 20.0% 0 3 19 23 21.9% 0 4 19 14 12.6% 0 1 13 11 12.6% 0 2 9 11 14.7% 0 1 10

107 3 20 84 103 2 19 82 111 1 21 89 87 2 15 70 75 1 15 59

無回答３ 無回答２

【世帯別：子育て、成人】

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

① 47 21.4% 28 19 49 28.8% 29 20 40 29.9% 19 21 69 36.5% 40 29 37 29.1% 16 21

② 35 15.9% 23 12 22 12.9% 13 9 25 18.7% 14 11 42 22.2% 18 24 40 31.5% 24 16

③ 11 5.0% 10 1 8 4.7% 6 2 7 5.2% 5 2 7 3.7% 6 1 2 1.6% 1 1

④ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.1% 1 3 1 0.8% 0 1

⑤ 72 32.7% 39 33 35 20.6% 23 12 27 20.1% 15 12 26 13.8% 13 13 22 17.3% 11 11

⑥ 3 1.4% 3 0 3 1.8% 3 0 4 3.0% 2 2 3 1.6% 3 0 0 0.0% 0 0

⑦ 3 1.4% 1 2 5 2.9% 5 0 0 0.0% 0 0 5 2.6% 2 3 3 2.4% 1 2

⑧ 46 20.9% 29 17 40 23.5% 26 14 27 20.1% 14 13 32 16.9% 20 12 20 15.7% 12 8

217 133 84 162 105 57 130 69 61 188 103 85 125 65 60

無回答３ 無回答８ 無回答４ 無回答１ 無回答２

【世帯別：子育て、成人】

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

① 26 23.6% 11 15 22 21.0% 11 11 26 23.4% 11 15 20 23.0% 8 12 14 18.7% 5 9

② 32 29.1% 17 15 35 33.3% 21 14 44 39.6% 25 19 32 36.8% 17 15 33 44.0% 18 15

③ 5 4.5% 3 2 2 1.9% 0 2 2 1.8% 0 2 4 4.6% 1 3 3 4.0% 2 1

④ 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 2 1.8% 0 2 1 1.1% 0 1 0 0.0% 0 0

⑤ 19 17.3% 10 9 17 16.2% 13 4 20 18.0% 14 6 15 17.2% 9 6 8 10.7% 5 3

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0

⑦ 3 2.7% 1 2 4 3.8% 2 2 3 2.7% 1 2 4 4.6% 2 2 6 8.0% 3 3

⑧ 22 20.0% 14 8 23 21.9% 10 13 14 12.6% 6 8 11 12.6% 6 5 11 14.7% 4 7

107 56 51 103 57 46 111 57 54 87 43 44 75 37 38

無回答３ 無回答２

項目なし

合　　　　計

令和４年度

秋田県にこのまま定住した
い

すでに秋田県に定住してい
る

避難元の市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元の県内へ帰還する

いずれは避難元の県内へ帰還
したいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県へ移
動したいが時期は決めていない

現時点では決めていない

いずれは避難元の県内へ帰還
したいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県へ移
動したいが時期は決めていない

現時点では決めていない

合　　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

秋田県にこのまま定住した
い

すでに秋田県に定住してい
る

避難元の市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元の県内へ帰還する 項目なし 項目なし 項目なし

すでに秋田県に定住してい
る

避難元の市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元の県内へ帰還する

いずれは避難元の県内へ帰還
したいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

避難元県以外の他都道府県へ移
動したいが時期は決めていない

現時点では決めていない

合　　　　計

平成２５年度

避難元県以外の他都道府県へ移
動したいが時期は決めていない

現時点では決めていない

合　　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

秋田県にこのまま定住した
い

秋田県にこのまま定住した
い

すでに秋田県に定住してい
る

避難元の市町村へ帰還する

震災前の居住地とは異なるが
避難元の県内へ帰還する

項目なし 項目なし 項目なし

いずれは避難元の県内へ帰還
したいが時期は決めていない

避難元県以外の他都道府県
へ移動すると決めている

合　　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

いない

合　　　　計

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

いない
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【１５】 秋田県での定住期間（Ｑ９－１）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 26 55.3% 1 7 18 28 57.1% 1 9 18 22 55.0% 0 6 16 48 69.6% 0 18 30 23 62.2% 1 11 11

② 0 0.0% 0 0 0 2 4.1% 0 1 1 2 5.0% 0 1 1 2 2.9% 0 0 2 2 5.4% 0 1 1

③ 3 6.4% 0 1 2 5 10.2% 1 0 4 7 17.5% 0 1 6 10 14.5% 0 1 9 4 10.8% 0 1 3

④ 3 6.4% 0 0 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2 4 5.8% 0 0 4 2 5.4% 0 0 2

⑤ 2 4.3% 0 0 2 2 4.1% 0 0 2 2 5.0% 0 0 2 3 4.3% 0 2 1 1 2.7% 0 0 1

⑥ 1 2.1% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 4 8.5% 0 3 1 3 6.1% 0 1 2 2 5.0% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 1 2.7% 0 0 1

⑧ 5 10.6% 1 1 3 4 8.2% 0 0 4 2 5.0% 0 0 2 2 2.9% 0 1 1 2 5.4% 0 0 2

44 2 12 30 48 2 11 35 39 0 8 31 69 0 22 47 35 1 13 21

無回答３ 無回答１ 無回答１ 無回答３

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 14 53.8% 1 3 10 13 59.1% 0 3 10 16 61.5% 0 3 13 11 55.0% 0 1 10 9 64.3% 0 2 7

② 1 3.8% 0 1 0 1 4.5% 0 0 1 1 3.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

③ 3 11.5% 0 1 2 2 9.1% 0 1 1 4 15.4% 0 0 4 4 20.0% 0 0 4 3 21.4% 0 0 3

④ 1 3.8% 0 0 1 2 9.1% 0 0 2 2 7.7% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 1 7.1% 0 0 1

⑤ 1 3.8% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑥ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑦ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 5 19.2% 0 3 2 3 13.6% 0 0 3 2 7.7% 0 1 1 3 15.0% 0 1 2 0 0.0% 0 0 0

25 1 8 16 21 0 4 17 25 0 4 21 18 0 2 16 13 0 2 11

無回答１ 無回答１ 無回答１ 無回答２ 無回答１

【１６】 定住を決めた理由（Ｑ９－２）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 24 33.8% 2 8 14 19 29.2% 1 3 15 32 28.8% 2 9 21 27 35.1% 2 4 21

② 35 49.3% 2 12 21 20 30.8% 1 4 15 32 28.8% 3 14 15 16 20.8% 1 6 9

③ 3 4.2% 0 1 2 12 18.5% 0 2 10 13 11.7% 0 1 12 9 11.7% 0 0 9

④ 1 1.4% 0 1 0 2 3.1% 0 1 1 2 1.8% 0 1 1 1 1.3% 0 0 1

⑤ 8 11.3% 0 3 5 8 12.3% 0 2 6 9 8.1% 1 2 6 2 2.6% 0 1 1

⑥ 14 19.7% 0 1 13 15 23.1% 0 0 15 13 11.7% 0 0 13 3 3.9% 0 0 3

⑦ 3 4.2% 0 2 1 3 4.6% 0 0 3 3 2.7% 0 1 2 1 1.3% 0 1 0

⑧ 6 8.5% 0 1 5 5 7.7% 0 2 3 7 6.3% 1 2 4 4 5.2% 0 2 2

⑨ 8 11.3% 1 2 5 6 9.2% 0 2 4 10 9.0% 0 4 6 6 7.8% 0 3 3

102 5 31 66 90 2 16 72 121 7 34 80 69 3 17 49

無回答８

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 21 36.2% 2 3 16 20 35.1% 1 4 15 26 37.1% 0 6 20 19 36.5% 1 3 15 25 53.2% 1 6 18

② 10 17.2% 1 4 5 11 19.3% 1 3 7 17 24.3% 1 6 10 14 26.9% 1 5 8 7 14.9% 0 5 2

③ 8 13.8% 0 2 6 10 17.5% 0 1 9 10 14.3% 0 3 7 4 7.7% 0 1 3 7 14.9% 0 0 7

④ 1 1.7% 0 1 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑤ 1 1.7% 0 0 1 1 1.8% 0 1 0 1 1.4% 0 0 1 3 5.8% 0 0 3 2 4.3% 0 0 2

⑥ 1 1.7% 0 0 1 3 5.3% 0 0 3 3 4.3% 0 0 3 0 0.0% 0 0 0 1 2.1% 0 0 1

⑦ 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0

⑧ 5 8.6% 0 2 3 3 5.3% 0 1 2 2 2.9% 0 0 2 3 5.8% 0 0 3 0 0.0% 0 0 0

⑨ 5 8.6% 0 1 4 3 5.3% 0 0 3 5 7.1% 0 1 4 3 5.8% 0 0 3 0 0.0% 0 0 0

52 3 13 36 51 2 10 39 64 1 16 47 46 2 9 35 42 1 11 30

無回答６ 無回答６ 無回答６ 無回答６ 無回答５

項目なし

生活がしやすい

仕事が決まった
（自営業を含む）

その他

合　　　計

令和２年度 令和３年度 令和４年度

家族の中に秋田県出身者が
いる

親戚や知人がいる

教育環境や子どもの学校の
関係

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が少
ない

放射能汚染の心配がない

行政や地域の支援体制

地震や津波などの災害が少
ない

放射能汚染の心配がない

生活がしやすい

仕事が決まった
（自営業を含む）

その他

合　　　計

平成３０年度 令和元年度

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

家族の中に秋田県出身者が
いる

親戚や知人がいる

教育環境や子どもの学校の
関係

その他

合　　　　計

令和３年度 令和４年度

永住したい

今の就職先を定年退職する
まで

子どもが独立するまで

子どもが高校を卒業するま
で

子どもが義務教育を終了す
るまで

秋田県外（避難元を含む）での
就職先が見つかるまで

住宅の借上制度が終了する
まで

子どもが高校を卒業するま
で

子どもが義務教育を終了す
るまで

秋田県外（避難元を含む）での
就職先が見つかるまで

住宅の借上制度が終了する
まで

その他

合　　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

永住したい

今の就職先を定年退職する
まで

子どもが独立するまで
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【１７】 帰還の時期を決めていない理由（Ｑ９－３：複数回答可）

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 不明 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 25 34.7% 3 9 13 10 28.6% 1 4 5 4 14.8% 0 0 4 7 26.9% 2 2 3 0 3 13.6% 1 0 2

② 27 37.5% 1 3 23 7 20.0% 1 1 5 7 25.9% 0 0 7 7 26.9% 1 1 5 0 2 9.1% 0 0 2

③ 34 47.2% 0 0 34 9 25.7% 0 0 9 9 33.3% 0 0 9 3 11.5% 0 0 3 0 0 0.0% 0 0 0

④ 46 63.9% 0 1 45 18 51.4% 0 0 18 13 48.1% 0 0 13 10 38.5% 0 1 8 1 6 27.3% 0 0 6

⑤ 21 29.2% 0 3 18 5 14.3% 0 0 5 5 18.5% 0 0 5 3 11.5% 0 0 3 0 2 9.1% 0 0 2

⑥ 23 31.9% 1 1 21 9 25.7% 0 1 8 7 25.9% 0 0 7 12 46.2% 0 1 11 0 7 31.8% 0 0 7

⑦ 2 2.8% 0 0 2 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1 0 0.0% 0 0 0 0

⑧ 6 8.3% 0 2 4 0 0.0% 0 0 0 1 3.7% 0 0 1 1 3.8% 0 0 1 0

⑨ 6 8.3% 0 2 4 9 25.7% 0 4 5 3 11.1% 0 1 2 6 23.1% 0 1 5 0 7 31.8% 0 1 6

190 5 21 164 67 2 10 55 50 0 1 49 49 3 6 39 1 27 1 1 25

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 4 21.1% 0 1 3 3 17.6% 0 1 2 2 10.0% 0 0 2 1 6.7% 0 0 1 1 12.5% 0 1 0

② 2 10.5% 0 0 2 3 17.6% 0 1 2 3 15.0% 0 0 3 2 13.3% 0 0 2 1 12.5% 0 1 0

③ 2 10.5% 0 0 2 1 5.9% 0 0 1 2 10.0% 0 0 2 3 20.0% 0 0 3 0 0.0% 0 0 0

④ 6 31.6% 0 0 6 4 23.5% 0 0 4 7 35.0% 0 1 6 4 26.7% 0 0 4 1 12.5% 0 0 1

⑤ 2 10.5% 0 0 2 5 29.4% 0 2 3 5 25.0% 0 1 4 2 13.3% 0 0 2 1 12.5% 0 0 1

⑥ 7 36.8% 0 1 6 10 58.8% 0 1 9 14 70.0% 0 2 12 11 73.3% 0 1 10 4 50.0% 0 0 4

⑦

⑧

⑨ 3 15.8% 0 0 3 1 5.9% 0 0 1 3 15.0% 0 1 2 1 6.7% 0 1 0 4 50.0% 0 1 3

26 0 2 24 27 0 5 22 36 0 5 31 24 0 2 22 12 0 3 9

無回答２

【１８】

【県別】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 42 19.1% 2 7 33 43 25.3% 1 9 33 30 22.4% 0 5 25 29 15.3% 0 7 22 19 15.0% 0 4 15

② 82 37.3% 2 17 63 66 38.8% 2 11 53 45 33.6% 2 5 38 62 32.8% 4 7 51 35 27.6% 1 4 30

③ 6 2.7% 1 3 2 6 3.5% 2 3 1 7 5.2% 1 3 3 5 2.6% 1 3 1 3 2.4% 0 0 3

④ 5 2.3% 1 1 3 5 2.9% 2 3 0 2 1.5% 0 0 2 7 3.7% 1 4 2 3 2.4% 0 1 2

⑤ 60 27.3% 4 16 40 49 28.8% 3 11 35 28 20.9% 2 4 22 40 21.2% 3 7 30 27 21.3% 2 5 20

⑥ 17 7.7% 0 4 13 12 7.1% 2 4 6 15 11.2% 2 3 10 16 8.5% 3 3 10 17 13.4% 0 5 12

⑦ 32 14.5% 1 6 25 24 14.1% 1 4 19 14 10.4% 0 1 13 22 11.6% 0 6 16 14 11.0% 0 3 11

⑧ 34 15.5% 0 4 30 28 16.5% 1 3 24 25 18.7% 0 2 23 34 18.0% 1 7 26 22 17.3% 0 2 20

⑨ 40 18.2% 4 5 31 11 6.5% 0 3 8 14 10.4% 2 1 11 17 9.0% 2 5 10 10 7.9% 0 2 8

⑩ 13 5.9% 0 5 8 7 4.1% 1 4 2 12 9.0% 1 3 8 15 7.9% 0 5 10 7 5.5% 0 4 3

⑪ 13 5.9% 2 3 8 7 4.1% 0 3 4 10 7.5% 0 1 9 2 1.1% 0 0 2 1 0.8% 0 1 0

⑫ 22 10.0% 2 2 18 16 9.4% 2 2 12 12 9.0% 0 4 8 10 5.3% 0 2 8 8 6.3% 0 1 7

⑬ 17 7.7% 1 4 12 10 5.9% 1 4 5 7 5.2% 1 1 5 9 4.8% 0 3 6 6 4.7% 0 2 4

⑭ 52 23.6% 0 1 51 30 17.6% 0 2 28 18 13.4% 0 0 18 22 11.6% 0 0 22 19 15.0% 0 0 19

⑮ 31 14.1% 0 0 31 19 11.2% 0 1 18 13 9.7% 0 0 13 10 5.3% 0 0 10 10 7.9% 0 0 10

⑯ 11 5.0% 0 1 10 12 7.1% 0 2 10 9 6.7% 1 0 8 7 3.7% 1 1 5 3 2.4% 0 1 2

⑰

⑱ 10 4.5% 0 3 7 10 5.9% 0 2 8 9 6.7% 0 2 7 8 4.2% 0 4 4 6 4.7% 0 3 3

487 20 82 385 355 18 71 266 270 12 35 223 315 16 64 235 210 3 38 169

項目なし

項目なし

住宅購入・リフォームに対す
る助成

項目なし

その他

合　　　計

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・
検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

平成２８年度 平成２９年度

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

放射能による健康への影響
が不安

帰還先での仕事が見つから
ない

子どもの育児、教育を優先し
たい

福島県内で自主避難者用の
施設がない

避難元の市町村等からの指
示に従いたい

その他

合　　　計

必要な支援（Ｑ１０：複数回答可）

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度

合　　　計

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

被災地での住宅が確保でき
ない

街の再生など被災地の復興
のめどが不明

除染のめどが不明

被災地での住宅が確保でき
ない

街の再生など被災地の復興
のめどが不明

除染のめどが不明

放射能による健康への影響
が不安

帰還先での仕事が見つから
ない

子どもの育児、教育を優先し
たい

福島県内で自主避難者用の
施設がない

避難元の市町村等からの指
示に従いたい

その他

平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度
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【県別】

件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県 件数 割合 岩手県 宮城県 福島県

① 10 9.1% 0 2 8 10 9.5% 1 3 6 13 11.7% 0 1 12 6 6.9% 0 1 5 8 10.7% 1 1 6

② 24 21.8% 0 3 21 27 25.7% 0 3 24 26 23.4% 0 2 24 21 24.1% 0 2 19 18 24.0% 0 1 17

③ 3 2.7% 0 2 1 3 2.9% 0 1 2 8 7.2% 0 4 4 4 4.6% 0 3 1 2 2.7% 0 2 0

④ 7 6.4% 0 1 6 3 2.9% 0 1 2 7 6.3% 0 1 6 4 4.6% 0 2 2 3 4.0% 0 0 3

⑤ 29 26.4% 1 7 21 24 22.9% 1 4 19 32 28.8% 1 6 25 26 29.9% 1 2 23 23 30.7% 1 3 19

⑥ 15 13.6% 1 5 9 12 11.4% 0 5 7 15 13.5% 1 3 11 15 17.2% 1 3 11 6 8.0% 0 2 4

⑦ 16 14.5% 1 2 13 13 12.4% 1 5 7 12 10.8% 0 2 10 10 11.5% 0 0 10 11 14.7% 0 1 10

⑧ 19 17.3% 1 1 17 20 19.0% 1 3 16 24 21.6% 0 5 19 15 17.2% 1 1 13 13 17.3% 1 0 12

⑨ 10 9.1% 0 2 8 10 9.5% 0 2 8 11 9.9% 0 3 8 9 10.3% 0 0 9 9 12.0% 0 1 8

⑩ 3 2.7% 0 1 2 7 6.7% 0 1 6 10 9.0% 0 6 4 3 3.4% 0 1 2 3 4.0% 0 2 1

⑪ 2 1.8% 0 0 2 3 2.9% 0 2 1 6 5.4% 0 1 5 4 4.6% 0 1 3 1 1.3% 0 1 0

⑫ 5 4.5% 0 2 3 9 8.6% 0 3 6 9 8.1% 0 4 5 3 3.4% 0 2 1 3 4.0% 0 3 0

⑬ 8 7.3% 0 4 4 4 3.8% 0 1 3 0 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0 0 0 1 1.3% 0 1 0

⑭ 12 10.9% 0 0 12 10 9.5% 0 0 10 8 7.2% 0 1 7 13 14.9% 0 0 13 5 6.7% 0 0 5

⑮ 10 9.1% 0 0 10 4 3.8% 0 0 4 5 4.5% 0 0 5 4 4.6% 0 0 4 6 8.0% 0 0 6

⑯ 5 4.5% 0 0 5 4 3.8% 0 0 4 2 1.8% 0 0 2 1 1.1% 0 0 1 3 4.0% 0 1 2

⑰ 13 12.4% 0 5 8 17 15.3% 0 6 11 14 16.1% 0 4 10 5 6.7% 0 1 4

⑱ 11 10.0% 0 3 8 3 2.9% 0 1 2 5 4.5% 0 1 4 11 12.6% 0 1 10 3 4.0% 0 0 3

189 4 35 150 179 4 40 135 210 2 46 162 163 3 23 137 123 3 20 100

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

① 42 19.1% 28 14 43 25.3% 33 10 30 22.4% 19 11 29 15.3% 20 9 19 15.0% 14 5

② 82 37.3% 55 27 66 38.8% 48 18 45 33.6% 25 20 62 32.8% 39 23 35 27.6% 20 15

③ 6 2.7% 2 4 6 3.5% 2 4 7 5.2% 2 5 5 2.6% 3 2 3 2.4% 1 2

④ 5 2.3% 1 4 5 2.9% 1 4 2 1.5% 0 2 7 3.7% 2 5 3 2.4% 0 3

⑤ 60 27.3% 42 18 49 28.8% 37 12 28 20.9% 17 11 40 21.2% 26 14 27 21.3% 16 11

⑥ 17 7.7% 9 8 12 7.1% 5 7 15 11.2% 7 8 16 8.5% 6 10 17 13.4% 8 9

⑦ 32 14.5% 31 1 24 14.1% 23 1 14 10.4% 14 0 22 11.6% 20 2 14 11.0% 14 0

⑧ 34 15.5% 31 3 28 16.5% 27 1 25 18.7% 25 0 34 18.0% 33 1 22 17.3% 22 0

⑨ 40 18.2% 23 17 11 6.5% 5 6 14 10.4% 6 8 17 9.0% 8 9 10 7.9% 3 7

⑩ 13 5.9% 9 4 7 4.1% 3 4 12 9.0% 4 8 15 7.9% 5 10 7 5.5% 3 4

⑪ 13 5.9% 3 10 7 4.1% 4 3 10 7.5% 5 5 2 1.1% 0 2 1 0.8% 0 1

⑫ 22 10.0% 14 8 16 9.4% 7 9 12 9.0% 7 5 10 5.3% 4 6 8 6.3% 3 5

⑬ 17 7.7% 9 8 10 5.9% 3 7 7 5.2% 2 5 9 4.8% 3 6 6 4.7% 3 3

⑭ 52 23.6% 44 8 30 17.6% 24 6 18 13.4% 15 3 22 11.6% 16 6 19 15.0% 16 3

⑮ 31 14.1% 22 9 19 11.2% 15 4 13 9.7% 9 4 10 5.3% 6 4 10 7.9% 5 5

⑯ 11 5.0% 5 6 12 7.1% 6 6 9 6.7% 3 6 7 3.7% 3 4 3 2.4% 0 3

⑰

⑱ 10 4.5% 8 2 10 5.9% 7 3 9 6.7% 4 5 8 4.2% 2 6 6 4.7% 3 3

487 336 151 355 243 105 270 164 101 315 196 119 210 131 79

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

件数 割合 子育て
世帯

成人
世帯

① 10 9.1% 6 4 10 9.5% 9 1 13 11.7% 6 7 6 6.9% 2 4 8 10.7% 5 3

② 24 21.8% 14 10 27 25.7% 16 11 26 23.4% 16 10 21 24.1% 11 10 18 24.0% 9 9

③ 3 2.7% 1 2 3 2.9% 2 1 8 7.2% 4 4 4 4.6% 2 2 2 2.7% 0 2

④ 7 6.4% 3 4 3 2.9% 2 1 7 6.3% 3 4 4 4.6% 0 4 3 4.0% 0 3

⑤ 29 26.4% 15 14 24 22.9% 16 8 32 28.8% 18 14 26 29.9% 15 11 23 30.7% 12 11

⑥ 15 13.6% 7 8 12 11.4% 7 5 15 13.5% 6 9 15 17.2% 5 10 6 8.0% 2 4

⑦ 16 14.5% 15 1 13 12.4% 12 1 12 10.8% 11 1 10 11.5% 10 0 11 14.7% 9 2

⑧ 19 17.3% 18 1 20 19.0% 19 1 24 21.6% 22 2 15 17.2% 14 1 13 17.3% 13 0

⑨ 10 9.1% 4 6 10 9.5% 5 5 11 9.9% 7 4 9 10.3% 4 5 9 12.0% 2 7

⑩ 3 2.7% 2 1 7 6.7% 4 3 10 9.0% 5 5 3 3.4% 1 2 3 4.0% 1 2

⑪ 2 1.8% 2 0 3 2.9% 2 1 6 5.4% 1 5 4 4.6% 2 2 1 1.3% 0 1

⑫ 5 4.5% 3 2 9 8.6% 5 4 9 8.1% 6 3 3 3.4% 2 1 3 4.0% 0 3

⑬ 8 7.3% 2 6 4 3.8% 2 2 0 0.0% 0 0 0 0.0% 0 0 1 1.3% 0 1

⑭ 12 10.9% 8 4 10 9.5% 9 1 8 7.2% 7 1 13 14.9% 10 3 5 6.7% 4 1

⑮ 10 9.1% 7 3 4 3.8% 3 1 5 4.5% 3 2 4 4.6% 1 3 6 8.0% 3 3

⑯ 5 4.5% 0 5 4 3.8% 1 3 2 1.8% 1 1 1 1.1% 0 1 3 4.0% 1 2

⑰ 13 12.4% 8 5 17 15.3% 11 6 14 16.1% 8 6 5 6.7% 3 2

⑱ 11 10.0% 7 4 3 2.9% 2 1 5 4.5% 0 5 11 12.6% 5 6 3 4.0% 2 1

189 114 75 179 124 55 210 127 83 163 92 71 123 66 57

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・
検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対す
る助成

項目なし

その他

合　　　計

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

合　　　計

【世帯別：子育て、成人】 平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

就労関係

避難生活に対する助成

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・
検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対す
る助成

項目なし

その他

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

秋田での暮らしの総合相談

その他

合　　　計

【世帯別：子育て、成人】 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度

就労関係

秋田での暮らしの総合相談

避難者交流会の開催

各種イベントへの招待

生活再建にかかる相談

放射能にかかる健康相談・
検診

原発事故の損害賠償の相談

被災地への帰還
（一時帰還を含む）

住宅購入・リフォームに対す
る助成

項目なし

就労関係

避難生活に対する助成

障害者福祉サービス

介護サービス

医療費の助成

心身の健康の保持

育児・子育て

子どもの教育・学習

被災地からの情報提供

平成３０年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度
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Ⅴ アンケート調査票
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令和４年度県内避難者アンケート調査票

【記入にあたってのお願い】

この調査票は、世帯主（主として家計を維持している方）がご記入くださ

い。

なお、世帯主が避難元の住居にとどまっている等の場合は、現に避難され

ている世帯の代表者がお答えください。

回答は、該当する番号を「○」で囲んでください。または、（ ）内にご

記入ください。

【調査票の取扱い】

この調査は、皆さまの近況のお伺いと今後の支援の参考とすることを目的

としています。回答は支援のため必要な範囲で利用し、目的外には使用しま

せん。

また、アンケートの集計結果は、県のホームページで公表するほか、被災

県にも提供します。公表にあたり、回答内容が個人情報と結びついた形で公

表されることはありません。

１ ご家族の状況について

Q１ ご家族の状況等についてお答えください。（あてはまるものに○）

記入者 【区分】 ① 世帯主 ② 代表者

【性別】 ① 男 ② 女

【年代】 ① ２９歳以下 ② ３０代 ③ ４０代 ④ ５０代

⑤ ６０代 ⑥ ７０代 ⑦ ８０歳以上

記入者名

連絡先 お名前

電話番号（携帯番号）

避難元の ① 岩手県 ② 宮城県 ③ 福島県 ④ その他（ )

居住地 市町村名

（ ）

現在の 市町村名

居住地 （ ）

① 借上民間賃貸住宅 ② 県営住宅 ③ 市町村営住宅

④ 雇用促進住宅 ⑤ 知人・親類（実家含）宅

⑥ アパート等（家賃は自己負担） ⑦ 自宅（避難後に取得）

⑧ その他（ ）

避難 ① 母子避難（子どもが１８歳以下） ② 父子避難（子どもが１８歳以下）

世帯の ③ 親子全員避難（子どもが１８歳以下） ④ 成人夫婦避難

状況 ⑤ 単身避難 ⑥ その他（①～⑤に当てはまらない場合）
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２ 生活の状況について

Q２ 現在居住している市町村に住民票を異動していますか。

（ひとつだけに○）

① 全員異動している ② 全員異動していない

③ 一部だけ異動している（異動していない方 続柄 ）

Q２－１ 住民票を異動しないのはどのような理由からですか。

（ひとつだけに○）

① 被災地との関係を保つため ② 一時的な避難でいずれ帰還するから

③ 住民票を異動すると不利益がある、またはあるかもしれないから

④ 特に理由はない

⑤ その他（具体的に： ）

Q３ 現在の生活資金についてお答えください。

（あてはまるものすべてに○）

① 給料・自営収入等 ② 年金・恩給 ③ 貯金

④ 親戚・知人からの援助 ⑤ 雇用保険や失業手当 ⑥ 生活保護費

⑦ 東電の損害賠償金 ⑧ 避難元等で働いている家族からの仕送り

⑨ その他（具体的に： ）

Q４ 現在の生活で困っていること、不安なことについてお答えください。

（あてはまるものすべてに○）

① 就職関係 ② 生活資金のこと ③住まいのこと

④ 健康や福祉のこと ⑤ 育児・子育て ⑥子どもの教育

⑦ 生活や支援についての情報不足 ⑧ 避難元の情報不足

⑨ 生活再建の見通しがたたないこと ⑩ 相談相手がいない

⑪ 特に困っていることはない

⑫ その他（ ）
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Q５ 日常生活の困りごとについて、秋田県内で相談できる方はいますか。

（あてはまるものすべてに○）

① 家族・親戚 ② 友人・知人 ③ 他の避難者

④ 行政機関（相談員を含む） ⑤ 民生・児童委員

⑥ 町内会・自治会の人 ⑦ 民間の支援団体

⑧ 特定の相談相手はいない

⑨ その他（具体的に： ）

Q６ 県では避難者支援相談員による戸別訪問や電話連絡を実施しています

が、現在この戸別訪問などを受けていない方にお聞きします。今後、戸別

訪問や電話連絡を希望しますか。

① 希望する

② 希望しない

※希望される方は、添付の個別相談票に必要事項を記入してアンケート

と一緒にお送りください。

Q７ 現在、同居の家族の中で、「眠れない」「集中力の低下」「イライラ

する」といった精神面の不調や「体がだるい」「めまいや頭痛」とい

った身体の不調を訴える方はいますか。

① いる Ｑ７－１、Ｑ７－２へ

② いない Ｑ７－３へ

Q７－１ Q７で不調を訴える方はどのような症状を訴えていますか。

（具体的に）
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Q７－２ 本人もしくは家族の不調にどのように対応していますか。

（ひとつだけに○）

① 医療機関の受診を検討している ② 医療機関を受診している

③ 特別何もしていない ④ どうしたらいいかわからない

⑤ その他（ ）

Q７－３ 県では、希望する方に対し、心身の不調や生活の不安などの悩みに

応じ、保健師等専門家による個別訪問を実施していますが、今後、

相談を希望されますか。

① 希望する

② 希望しない

※希望される方は、添付の個別相談票に必要事項を記入してアンケート

と一緒にお送りください。

３ 就労について

Q８ 現在避難しているご家族の中に秋田県内で就労している方はいますか。

① いる Q９へ

② いない Q８－１へ

Q８－１ Q８を「②」とした方にお聞きします。就職に関する情報を希望さ

れますか。

① 希望する

② 希望しない
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４ 今後の生活の予定について

Q９ 今後の予定についてお答えください。（ひとつだけに○）

① 秋田県にこのまま定住したい Ｑ９－１、Ｑ９－２へ

② すでに秋田県に定住している Ｑ９－２へ

③ 避難元の市町村へ帰還する（ 年 月頃）

④ 震災前の居住地とは異なるが避難元の県内へ帰還する（ 年 月頃）

⑤ いずれは避難元の県内へ帰還したいが時期は決めていない

Ｑ９－３へ

⑥ 避難元県以外の他都道府県へ移動すると決めている（ 年 月頃）

⑦ 避難元県以外の他都道府県へ移動したいが時期は決めていない

⑧ 現時点では決めていない（理由： ）

③④⑥⑦⑧とした方 Ｑ10へ

Q9－１ Q9を「①」とした方にお聞きします。秋田県への定住を考えるに

あたり定住の期間をお考えですか。（ひとつだけに○）

① 永住したい

② 今の就職先を定年退職するまで

③ 子どもが独立するまで

④ 子どもが高校を卒業するまで

⑤ 子どもが義務教育を終了するまで

⑥ 秋田県外（避難元を含む）での就職先が見つかるまで

⑦ 住宅の借上制度が終了するまで

⑧ その他（具体的に： ）

Q９－2 Q９を「①」または「②」とした方にお聞きします。秋田県への

定住を決めた主な理由は何ですか。（ひとつだけに○）

① 家族の中に秋田県出身者がいる ② 親類や知人がいる

③ 教育環境や子どもの学校の関係 ④ 行政や地域の支援体制

⑤ 地震や津波などの災害が少ない ⑥ 放射能汚染の心配がない

⑦ 生活がしやすい ⑧ 仕事が決まった（自営業を含む）

⑨ その他（具体的に： ）

Ｑ10へ
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Q９－３ Q９を「⑤」とした方にお聞きします。時期を決めていない主な理

由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

① 住宅が確保できない ② 街の再生など被災地の復興のめどが不明

③ 除染のめどが不明 ④ 放射能による健康への影響が不安

⑤ 帰還先での仕事が見つからない ⑥ 子どもの育児、教育を優先したい

⑦ その他（具体的に： ）

５ 支援について

Q10 今必要としている支援は何ですか。次からお選びください。

（あてはまるものすべてに○）

① 就労関係 ② 避難生活に対する助成

③ 障害者福祉サービス ④ 介護サービス

⑤ 医療費の助成 ⑥ 心身の健康の保持

⑦ 育児・子育て ⑧ 子どもの教育・学習

⑨ 被災地からの情報提供 ⑩ 秋田での暮らしの総合相談

⑪ 避難者交流会の開催 ⑫ 各種イベントへの招待

⑬ 生活再建にかかる相談 ⑭ 放射能にかかる健康相談・検診

⑮ 原発事故の損害賠償の相談 ⑯ 被災地への帰還（一時帰還を含む）

⑰ 住宅購入・リフォームに対する助成

⑱ その他（具体的に： ）

Q11 秋田県や今居住している市町村に対する要望がありましたら自由に

ご記入ください。
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Q12 国に対する要望がありましたら自由にご記入ください。

Q13 避難元の県や市町村に対する要望がありましたら自由にご記入ください｡

Q14 今後、必要と思われる支援がありましたら自由にご記入ください。

これで調査は終わりです。ご協力いただき、ありがとうございました。

本アンケート調査票を、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、

７月２０日（水）までに投函してください。
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